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i n t é z k e d é s 
Intézkedések polit ikai téren szakszervezeti vezetőknek. 

Harcot beszüntetni. (Amnesztiát kihirdetni.) 
Szakszervezetek bevonásával tárgyalásokat folytatni az ifjúság képviselőivel. 

Új, széles alapokon nyugvó kormányt létrehozni, a szakszervezeti és az 
ifjúság részvételével. Őszintén feltárni az ország gazdasági helyzetét, intézmé­
nyes anyagi támogatást nyújtani a tragikus harcok rokkantjainak és az el­
esettek hozzátartozóinak. A rend biztosítása végett a rendőrséget és a hon­
védséget, a munkás és ifjúsági fegyveres nemzetőrségekkel kiegészíteni. Az 
újonnan alakítandó kormány azonnal kezdjen tárgyalásokat a szovjet-fegyveres 
erők kivonásával kapcsolatban az országból. 

Minden termelő üzemben munkástanácsot alakítani az üzemi értelmiség 
bevonásával, megvalósítani a munkás igazgatást. Ezzel párhuzamosan gyö­
keresen kialakítani a központi vezetést és az állami gazdasági irányítás ren­
dezését. Bérrendezést végrehajtani, akinek hétszáz forintig terjedő bére van 
15 °/°-al, 1500 Ft-ig 10 *U-&\ azonnali hatállyal felemelni. A magas fizeté­
seket 3500 forinttal általánosságban megszüntetni. Normák rendezését azok­
nál az üzemeknél, ahol a dolgozók, illetve munkás tanácsok megkívánják. 

Eltörölni a 4 %~os gyermektelenség! adót. Felemelni az alacsony nyug­
díjakat, figyelembe véve a munkában töltött időket, növelni a családi pótlé­
kot olyképpen, hogy alapvetően javítsuk a többgyermekes családok anyagi 
helyzetét Nagy mértékben kiszélesíteni az állami szövetkezeti és magánHkez-
deményezésbő) folytatott lakásépítkezéseket. Hatalmas társadalmi mozgalmat 
szervezni, folyamatos építésre megvalósítani Nagy Imre igéretét az egyenlő­
ség elve alapján. 

Tárgyalásokat kezdeni a Szovjetunióval és más országok kormányaival, 
különösen előnyös gazdasági kapcsolatok megteremtésére, Magyar Szakszer­
vezeteknek úgy kell dolgozniuk, mint 1948-ig, nevüket Magyar Szabad 
Szakszervezetekre kell átváltoztatni és az elnevezést a Szakszervezetek bevo­
násával kell létrehozni. Központi vezetőségeknek jóvá kell hagyni, hogy a 
munkások és az üzemi értelmiség vegye kezébe a gyárak vezetését. Alakítsá­
tok meg a Munkás Tanácsokat. 

Munkás Tanácsok sürgősen keressétek fel a Szakszervezetek Területi 
Bizottságát további teendők megbeszélése végett. 

Szakszervezetek Országos 
Tanácsának Elnöksége. 

öácskiskunmegyei Nyomda V. Bajai Telepe 


